

यह तथ्यपत्र मदेरा, नापा, नेवादा, सैन मातेओ, और सैक्रामेंटो काउंटी के आलावा सभी काउंटी के लिए है।

अपने वोटिंग

अधिकार जाने



क्या मैं इस चुनाव में मतदान कर सकता हूँ?
मैं कैसे शुरू करूँ?

चुनाव में मतदान करने के लिए, आपको मतदान के लिए पहले "पंजीकरण" करना होगा! आप पंजीकरण कर सकते हैं अगर आप:

- अमेरिकी नागरिक;
- कैलिफोर्निया के निवासी;
- चुनाव दिवस पर 18 वर्ष या उससे अधिक उम्र हैं;
- वर्तमान में जेल में या पेरोल पर अपराध की सजा नहीं मिली; तथा
- अदालत द्वारा "मानसिक रूप से अक्षम" नहीं पाए गए।

मुझे वोट देने के लिए कैसे रजिस्टर करना चाहिए?
चुनाव से 15 दिन पहले की समयसीमा है:

22 अक्टूबर, 2018 तक आप पंजीकरण कर सकते हैं:

- www.registertovote.ca.gov पर ऑनलाइन;
- डीएमवी, डाकघर, पुस्तकालय, या आपके काउंटी चुनाव कार्यालय में; या
- मतदाता पंजीकरण फॉर्म का अनुरोध करने के लिए 800-345-वोट (8683) पर कॉल करके।

अगर मुझे पता नहीं है कि मैं वोट देने के लिए पहले ही पंजीकृत हूँ ?

आप यह देखने के लिए ऑनलाइन जांच कर सकते हैं कि आप <https://voterstatus.sos.ca.gov> पर पंजीकृत हैं या नहीं। यदि आप अनिश्चित हैं, तो आप फिर से पंजीकरण कर सकते हैं। यदि आपने अपना नाम या पता बदल दिया है तो आपको वोट करने के लिए फिर से पंजीकरण करना चाहिए।

कैलिफोर्निया २०१८

आम चुनाव:

मंगलवार, नवम्बर ६, २०१८

मतदाता पंजीकरण कि अंतिम तिथि:

सोमवार, अक्टूबर २२, २०१८

अगर मेरी मतदाता पंजीकरण की समयसीमा चूक गई तो क्या होगा?

यदि आप 22 अक्टूबर, 2018 की मतदाता पंजीकरण समयसीमा चूक जाते हैं, तो भी आप "सशर्त मतदाता पंजीकरण" (सीवीआर) के माध्यम से मतदान करने के लिए पंजीकरण कर सकते हैं, जो आपको मतदाता पंजीकरण की समय सीमा के बाद पंजीकरण और वोट (एक ही समय में) करने की अनुमति देता है। हालांकि, सीवीआर केवल सीमित काउंटी स्थानों पर उपलब्ध है। आपके काउंटी चुनाव कार्यालय से संपर्क करके जांच करें कि सीवीआर की पेशकश है या नहीं:
www.sos.ca.gov/county-elections-offices.

क्या मुझे राजनीतिक पार्टी चुननी है?

नहीं। अगर आप स्वतंत्र रहना चाहते हैं, तो आप "नो पार्टी वरीयता" के साथ पंजीकरण कर सकते हैं या उस अनुभाग को खाली छोड़ सकते हैं। सावधान रहे! अमेरिकी स्वतंत्र पार्टी के साथ पंजीकरण स्वतंत्र के रूप में पंजीकरण के समान नहीं है।

मैं चुनाव दिवस पर कैसे मतदान करूँ?

चुनाव दिवस मंगलवार, 6 नवंबर, 2018 है। मतदान 7 एएम से 8 पीएम तक खुला होगा।

अपने मतदान स्थल चले जाओ, मुख्य टेबल ढूँढें, और कर्मचारियों को अपना नाम और पता दें (जिसे "मतदान श्रमिक" के नाम से जाना जाता है) दें। चुनाव श्रमिकों से पूछें कि क्या आपकी पसंदीदा भाषा में मतपत्र उपलब्ध है।

मैं कहां वोट दूँ?

काउंटी मतदाता सूचना मार्गदर्शिका (जिसे "नमूना मतपत्र" भी कहा जाता है) जिसे आप चुनाव से पहले काउंटी चुनाव कार्यालय से प्राप्त करते हैं, आपके निर्दिष्ट मतदान स्थान की सूची देगा। आप यहां भी अपना मतदान स्थान ढूँढ सकते हैं:
www.sos.ca.gov/elections/polling-place.



ASIAN AMERICANS

ADVANCING
JUSTICE

CALIFORNIA

मदद के लिए कैलिफोर्निया के मुख्य चुनाव अधिकारी को कॉल करने के लिए: 800-345-वोट (8683)।

यह तथ्यपत्र मदेरा, नापा, नेवादा, सैन मातेओ, और सैक्रामेंटो काउंटी के आलावा सभी काउंटी के लिए है।

मतदान करते समय मुझे अपनी आईडी दिखाने की जरूरत है?

यदि आपने पंजीकरण के समय आईडी प्रदान नहीं किया है तो आपको केवल कैलिफोर्निया में मतदान करने से पहले आईडी दिखाने की आवश्यकता है। बहुत से दस्तावेज पर्याप्त होंगे। यदि कोई प्रश्न है तो अपने चुनाव कार्यालय को अग्रिम में कॉल करें।

क्या मैं वोट देने में मदद करने के लिए किसी को ला सकता हूँ?

हाँ। कैलिफोर्निया कानून आपको वोट देने में सहायता के लिए मतदान स्थान पर दो लोगों तक लाने की अनुमति देता है, जब तक वे आपके नियोक्ता या आपके संघ का प्रतिनिधित्व नहीं करते हैं। परिवार के सदस्य या दोस्त को लाओ।

अगर मैं मुझे मतदान स्थल पर समस्या आती है तो क्या होगा?

हार नहीं मानो! यदि चुनाव कार्यकर्ता कहते हैं कि कोई समस्या है, तो एक अस्थायी मतपत्र मांगें, जो एक नियमित मतपत्र है जो चुनाव अधिकारियों आपकी पात्रता की पुष्टि के बाद गिनेंगे। या, इन चुनाव दिवस मतदाता सुरक्षा हॉटलाइन में से एक को कॉल करें:

- अंग्रेजी में सहायता के लिए 866-हमारा-वोट (866-687-8683)।
- अंग्रेजी और एशियाई भाषाओं में सहायता के लिए 888-एपीआई-वोट (888-274-8683)।

• 888-वी-वाई-वोट (888-839-8682) NALEO

शैक्षणिक निधि टोल-फ्री द्विभाषी अंग्रेजी-स्पैनिश हॉटलाइन।

मैं मेल द्वारा वोट कैसे करूँ?

वोट करने के लिए पंजीकरण करते समय आप मेल द्वारा मतदान करने के लिए साइन अप कर सकते हैं। यदि आप पहले ही पंजीकृत हैं, तो आप www.sos.ca.gov/elections/voter-registration/ वोट-मेल पर वोट-द्वारा-मेल एप्लिकेशन डाउनलोड कर सकते हैं। यदि आप मेल द्वारा मतदान करने के लिए साइन अप करते हैं, तो काउंटी चुनाव कार्यालय आपको चुनाव दिवस से एक महीने पहले मेल में मतपत्र भेज देगा।

मेरा मतपत्र लौटने के लिए समय सीमा क्या है?

यदि आप मेल द्वारा अपना वोट-द्वारा-मेल मतपत्र वापस कर देते हैं, तो इसे चुनाव दिवस तक पोस्टमार्क किया जाना चाहिए। आप 8 पीएम से पहले अपनी मदेरा, नापा, नेवादा, सैक्रामेंटो, और सैन मातेओ काउंटी मतदाता चॉइस एक्ट के तहत एक नई मतदान प्रणाली लागू कर रहे हैं। आप नीचे दिए गए संगठनों से संपर्क करके इस नई मतदान प्रणाली के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

क्या मैं अंग्रेजी के अलावा अन्य भाषाओं में मतदान कर सकता हूँ?

भाषा सहायता काउंटी द्वारा अलग है। अपनी काउंटी चुनाव कार्यालय को अपनी काउंटी में अपनी पसंदीदा भाषा में क्या उपलब्ध है यह जानने के लिए कॉल करें। चुनाव दिवस पर आपके मतदान स्थल पर, पूछें कि क्या अनुवादित सामग्री उपलब्ध है और यदि मौजूद कर्मचारी आपकी पसंदीदा भाषा बोलते हैं। आपकी काउंटी में दी जाने वाली संभावित भाषाओं में शामिल हो सकते हैं:

Arabic	Armenian	Assyrian (Syriac)	Cambodian/ Khmer
Chinese	Farsi	Filipino/ Tagalog	Hmong
Ilocano	Korean	Punjabi	Spanish
Vietnamese	Japanese (LA lang)	Hindi (LA lang)	Thai (LA lang)

विशेष काउंटी

काउंटी में किसी भी मतदान स्थल पर इसे छोड़ सकते हैं। चुनाव दिवस पर गिनने के लिए अपने वोट-द्वारा-मेल मतपत्र पर हस्ताक्षर करने और तारीख को याद रखें मदेरा, नापा, नेवादा, सैक्रामेंटो, और सैन मातेओ काउंटी मतदाता चॉइस एक्ट के तहत एक नई मतदान प्रणाली लागू कर रहे हैं। आप नीचे दिए गए संगठनों से संपर्क करके इस नई मतदान प्रणाली के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।



एशियाई अमेरिकियों का न्याय - कैलिफोर्निया एशियाई अमेरिकी, लैटिनो और आप्रवासी समुदायों के मतदान अधिकारों की रक्षा करता है।

एशियाई अमेरिकियों का न्याय - एशियाई कानून कॉक्स 55 कोलंबस एवेन्यू, सैन फ्रांसिस्को, सीए 94111

www.advancingjustice-alc.org (415) 896-1701 जोनाथन स्टोन, स्टाफ अटॉर्नी और कार्यक्रम प्रबंधक, वोटिंग राइट्स प्रोग्राम: jonathans@advancingjustice-alc.org

एशियाई अमेरिकियों का न्याय - लॉस एंजिल्स 1145 विल्सशायर ब्लड, लॉस एंजिल्स, सीए 9007 www.advancingjustice-la.org (213) 977-7500 देना कितकमुरा, परियोजना निदेशक, वोटिंग राइट्स प्रोजेक्ट: dkitamura@advancingjustice-la.org

मदद के लिए कैलिफोर्निया के मुख्य चुनाव अधिकारी को कॉल करने के लिए: 800-345-वोट (8683)।